

## 5. Anuncios

### 5.2. Otros anuncios oficiales

#### CONSEJERÍA DE MEDIO AMBIENTE Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO

*Corrección de errores del Acuerdo de 20 de diciembre de 2016, de la Delegación Territorial de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio en Granada, por el que se somete a Trámite de Información Pública expediente de Autorización Ambiental Integrada que se cita. (BOJA núm. 8, de 13.1.2017).*

Advertido error en el anuncio de fecha 20 de diciembre de 2016, publicado en el BOJA número 8 de 2017, referente al trámite de información pública del expediente AAI/GR/0083, de la Delegación Territorial de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio en Granada, se procede a corregir dicho error de la manera siguiente:

Donde dice: «- Actuación: Matadero de aves».

Debe decir: «- Actuación: Matadero de aves en Santa Fe».